

ZNW17ISD-MKT010 2017 年 5 月 8 日 図研ネットウエイブ株式会社

## 図研ネットウエイブ、QNAP Turbo NAS をプラットフォームに採用した 「FortiAnalyzer-VM + QNAP パック」を販売開始 ~ロギング、分析、レポーティングを低価格で実現するパッケージソリューションを拡販~

2017年5月8日 - 図研ネットウエイブ株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:中村 郁生、以下図研ネットウエイブ)は、セキュリティ対策において益々重要化していくネットワーク状況やインシデントの可視化のニーズを受け、フォーティネット社製品の集中ロギング、分析、レポーティングを簡単、低価格で実現する、QNAP Turbo NAS をプラットフォームに採用した「FortiAnalyzer-VM + QNAP パック」の販売を開始します。

様々なセキュリティインシデントが日常的に報道され加速度的に増え続けている昨今、セキュリティ対策におけるロギング、分析、レポーティングは「なぜそのインシデントが起こったのか」、「今ネットワークがどういう状況下にあるのか」、「今後どういった対策をしていくべきか」を知る上で、必須の要素となっています。セキュリティログを常に取得、保管し監視、分析することでセキュリティインシデントの早期発見、そして早期対策が可能となります。

図研ネットウエイブが 10 年以上の長きに渡り取り扱っているフォーティネット社製品の一つである FortiAnalyzer は、セキュリティ市場をけん引する統合脅威アプライアンス「FortiGate」等の同社製品からログデータをセキュアに収集し、手軽にカスタマイズできるレポート機能により、ネットワークの脅威、効率性、使用状況を迅速に分析・可視化することで、ネットワーク全体のセキュリティイベントに関するより高度な情報の把握を可能にします。

この度、図研ネットウエイブはこの FortiAnalyzer をより簡単に、低価格でお客様に提供するソリューションとして FortiAnalyzer-VM を 2016 年より取り扱いを開始した NAS「QNAP Turbo NAS」にプリインストールして販売いたします。同パッケージはQNAP社製の1U サイズのラックマウントタイプ NAS である「TS-453U」を採用し、ログ量が 1 日当たり最大 1GB までの環境で必要な性能を実現できることを図研ネットウエイブによって検証しています。

本パッケージソリューションのプラットフォームとして採用された QNAP 社製 NAS「TS-453U」は 1U サイズのラックマウントタイプの NAS で、QNAP 社の独自 OS である QTS オペレーティングシステム、高性能なクアッドコアの CPU を備え、低価格でありながらエンタープライズのニーズに応える信頼性を持ち合わせた NAS です。2TB の SATA HDD が 4 本搭載された 4 ベイタイプの TS-453U は高度な仮想化機能をネイティブでサポートしており、FortiAnalyzer-VM はその機能を利用して稼働します。

この度のパッケージソリューションの発売開始にあたり、フォーティネットジャパン株式会社 社長執行役員 久保田 則夫氏は次のように述べています。

「図研ネットウエイブ社による FortiAnalyzer のパッケージソリューションの販売開始を心より歓迎いたします。弊社は本年より統合セキュリティ対策としてフォーティネット セキュリティ ファブリックを提唱していますが、フォーティネット セキュリティ ファブリックにおいてロギング、分析、レポートは必要不可欠なものであり、FortiAnalyzer はその一角を担う重要な製品の一つです。この度のパッケージソリューションはお客様のセキュリティ対策に必ずお役に立てるものと確信しています。弊社は今後も図研ネットウエイブ社と共にお客様に本当に必要かつ強固なネットワークセキュリティ対策製品やサービスをタイムリーに提供してまいります。」



QNAP 株式会社 Associate Vice President Product Management Department Jack Yang 氏は次のように述べています。

「図研ネットウエイブ社による弊社製品をセキュリティ商材のプラットフォームとして選定いただけたことを大変嬉しく思っております。弊社が販売する「QNAP Turbo NAS」は単純なファイルサーバとしての NAS として高機能、高パフォーマンス、高信頼性を併せもつ製品ではありますが、仮想化やバックアップ等の機能も大変充実した NAS です。今後も弊社ストレージ製品を軸に図研ネットウエイブ社と様々な形で協業体制を築き、お客様により良いソリューションを提供してまいります。」

図研ネットウエイブ株式会社 代表取締役 社長 中村 郁生は次のように述べています。

「この度、弊社の新たなソリューションとして「FortiAnalyzer-VM + QNAP パック」をお客様にご提供できることを大変嬉しく思います。弊社のセキュリティソリューションとストレージソリューションの長年の経験を活かした本ソリューションは昨今のセキュリティ対策のニーズにマッチしたソリューションです。本ソリューションを皮切りに、弊社は今後もお客様のニーズにマッチする最適なソリューションを展開してまいります。」

本ソリューションパックの販売開始は2017年5月8日を予定しております。製品、サポートの詳細に関しましては下記お問合せ先までご連絡ください。

なお、本ソリューションパックの発売開始を記念してキャンペーンを実施いたします。 2017年9月末までの特別価格として99万8,000円(税別)にてご提供いたします。

以上

※ 記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。

## 【図研ネットウエイブについて】

図研ネットウエイブは 2001 年、急速な発展とともに多様な課題を抱えるインターネット市場に独自のソリューションを展開するため、株式会社図研の出資により設立されました。2002 年よりフォーティネットのディストリビュータとして販売を開始し、非常に多くの機器販売実績があります。また、過去 6 回に渡って No.1 ディストリビュータ賞に輝いており、フォーティネット製品に精通した SE が導入から運用・サポートまで包括的な技術支援を提供しています。図研ネットウエイブでは、企業ネットワークにおける外部からの脅威、内部からの情報漏洩といった問題に対するネットワークセキュリティソリューションだけでなく、今後急速に進化する仮想化環境・ビックデータ活用に最適なスケールアウトストレージやクラウドサービスにいたるまで、あらゆる企業ニーズに応えるべき「もっと速く、もっと安全に」をコーポレートメッセージとしてお客様に高いバリューの製品とプロフェッショナルサービスを提供します。詳細は http://www.znw.co.jp をご参照ください。

<製品についてのお問い合わせ>

図研ネットウエイブ株式会社 営業本部

Tel: 045-473-6821 / FAX: 045-473-1782 / e-mail: info@znw.co.jp

<報道機関からのお問い合わせ>

図研ネットウエイブ株式会社 営業推進部

Tel: 045-473-6821 / FAX: 045-473-1782 / e-mail: mktg@znw.co.jp